
 
      

 
 

       

   
 
 
 
                                                                                                                               

 

 

 

REFERAT DE APROBARE 
 

Prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Aministrare Fiscală nr. 640/2012 

a fost aprobat modelul şi conţinutul formularului (307) "Declaraţie privind sumele 

rezultate din ajustarea taxei pe valoarea adăugată".   

Prin modificările aduse art. 1563 alin. (9) din Codul fiscal au fost extinse situaţiile 

în care persoanele impozabile au obligaţia de declarare a sumelor rezultate ca urmare 

a efectuării de ajustări/corecţie a ajustărilor/regularizări de taxă pe valoarea adăugată. 

 Astfel, s-a prevăzut obligaţia depunerii formularului (307) şi de către persoanele 

impozabile care au solicitat anularea înregistrării de TVA întrucât cifra de afaceri nu a 

depaşit plafonul de scutire şi care trebuie să efectueze regularizările prevăzute la art. 

134 alin. (5) din Codul fiscal sau să ajusteze baza de impozitare conform prevederilor 

art. 138 din Codul fiscal, pentru operaţiuni realizate înainte de anularea înregistrării în 

scopuri de TVA. 

 Pentru asigurarea suportului declarativ în situaţiile nou reglementate este 

necesară adaptarea corespunzătoare a formularului (307), precum şi a instrucţiunilor 

de completare ale acestuia. 

   

Agenţia Naţională de  
Administrare Fiscală 
 

Cabinet Vicepreşedinte  
Str. Apolodor, nr. 17 
sector 5, Bucureşti 
Tel :  +021 312 24 29/int.233 
Fax : +021 319 97 00 
e-mail : anaf@mfinante.ro

MINISTERUL FINANŢELOR PUBLICE 


